# Cento ragioni per scegliere IBM









6.2 Liberare le persone

# Le motivazioni di: Soc. Cooperativa Bilanciai Campogalliano

## Esigenza di business

Cooperativa Bilanciai distribuisce i suoi prodotti sul mercato attraverso entrambe le sue unità operative: quella dei componenti e quella degli strumenti automatici di pesatura (AWI). A seguito di una approfondita analisi delle applicazioni utilizzate, l'azienda ha deciso di svilupparne di nuove, adottando un tool di sviluppo software capace di supportare progetti di alta qualità e di realizzarli nei tempi previsti dalle esigenze di business. Infatti la missione di Cooperativa Bilanciai è sempre la stessa: soddisfare le necessità del cliente e rispondere con efficacia alle richieste del mercato.

#### Soluzione realizzata

Cooperativa Bilanciai ha, perciò, cercato di migliorare i processi di sviluppo software con l'uso del software IBM Rational Rhapsody, considerato come la miglior soluzione nel settore dello sviluppo applicativo ed affronta in modo completo tale sviluppo, dalla prima bozza di idea al completamento del progetto. IBM Rational Rhapsody fornisce gli strumenti di modellazione ed il framework che permettono la generazione automatica del codice sorgente. Attraverso i processi di "reverse engineering", gli sviluppatori possono anche riuscire a recuperare i vecchi codici applicativi per apportarvi le necessarie modifiche ed ottenere la documentazione degli interventi effettuati (tracciabilità e impatto). Infine, IBM Rational Rhapsody comprende una vasta libreria di componenti molto utile per ridurre in modo efficace i tempi ed i costi dello sviluppo.

### Benefici ottenuti

IBM Rhapsody Rational ha permesso alla Cooperativa Bilanciai di sviluppare prodotti innovativi e di migliorare la collaborazione aziendale. L'azienda pensa che l'innovativo IBM Rational Rhapsody sarà la chiave del successo per affrontare le necessità dei clienti e per rispondere velocemente alle richieste del mercato..

Per maggiori info: ibm.com/software/it/eldorado

oppure Società Coop. Bilanciai Campogalliano

Via S. Ferrari 16

41011 Campogalliano (Italy)

Tel. 059.893611

www.coopbilanciai.it info@coopbilanciai.it